

Niterói, 26 de maio de 2010.

ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2010
REALIZAÇÃO: 28.05.2010.

Prezados Senhores:

No **Edital**

ITEM 07 - DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS FINANCEIRAS

onde se lê: 07.1 - No local, data e hora previstos neste Edital, em sessão pública, deverão comparecer as licitantes, com os envelopes contendo a Proposta de Preços (A) lotes **I à III** e a documentação para Habilitação (B), bem como a declaração de que cumpre plenamente os requisitos e habilitação (**ANEXO IV**).

leia-se: 07.1 - No local, data e hora previstos neste Edital, em sessão pública, deverão comparecer as licitantes, com os envelopes contendo a Proposta de Preços (A) lote **I** e a documentação para Habilitação (B), bem como a declaração de que cumpre plenamente os requisitos e habilitação (**ANEXO IV**).

Atenciosamente,

Alex Cunha de O. Nicolau
Pregoeiro – Substituto